

В Алтуфьевском районе прошли соревнования по лыжным гонкам

26.02.2015



Завершается лыжный сезон. В Алтуфьевском районе прошли соревнования по лыжным гонкам среди детей младшего возраста. Маленькие лыжники с азартом проходили трассу. Огромное удовольствие получили родители - болельщики этих соревнований, не говоря уже о самих участниках. Спасибо инструкторам физического воспитания Ролдугиной М.С. и Кириченко Н.П. за активное участие в соревнованиях района, детские сады, в которых работают эти замечательные женщины по спортивным показателям всегда на высоте.

Огромная благодарность главному судье соревнований Меркушкину Б.В.

Фото с мероприятия [тут](#).

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/1614664.html>

[Управа района Алтуфьево](#)